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Božjih poslancih, ki so blizu Bogu in hkrati blizu človeku.  Božjih poslancih, ki so blizu Bogu in hkrati blizu človeku.  

Bog jih je ustvaril in obdaril s posebnimi sposobnostmi  Bog jih je ustvaril in obdaril s posebnimi sposobnostmi  
tudi zato, da bi ljudem pomagali priti do srečanja z Njim.tudi zato, da bi ljudem pomagali priti do srečanja z Njim.
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Knjigi so dodane  Knjigi so dodane  
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devetdnevnica k svetemu nadangelu Mihaelu  devetdnevnica k svetemu nadangelu Mihaelu  
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Uvod

Avtor lahko bralce spodbuja k branju svoje knjige na raz-
lične načine: morda tako, da izpostavi vprašanja, o katerih 
se je doslej razpravljalo malo ali sploh ne, ali pa tako, da vire, 
iz katerih je črpal, prikaže na nov, izviren, predvsem pa bral-
cem dostopen način. Kot se boste lahko prepričali, sem te 
pristope uporabil tudi v tej knjigi, vendar to ni odločilnega 
pomena. Ta, ki to knjigo napravlja edinstveno in privlačno, 
je njen glavni junak, sveti nadangel Mihael, ki mu je v celoti 
posvečena. Njen glavni predmet je nepremagljivi, Bogu vda-
ni knez angelov, ki se – poln njegove ljubezni, usmiljenja in 
pravičnosti – zanj bojuje in zmaguje. Tega nadangela Bog 
pošilja človeku skupaj s svojimi drugimi glasniki, da bi ga 
zvesto varoval na vseh poteh življenja. Prav zato menim, da 
je knjiga Pod varstvom nadangela Mihaela zanimiva in ak-
tualna.

O nadangelu Mihaelu in čudežu, ki ga je naredil 19. sep-
tembra, je lepo govoril aleksandrijski patriarh Timotej v svo-
ji homiliji. Naj nam njena vsebina služi kot uvod v knjigo.1 

1	 https://swiadectwoprawdy.wordpress.com/2012/09/18/tymoteusz-
-patriarcha-aleksandryjski-kazanie-na-swieto-cudu-sw-arcystrate-
ga-michala-w-chonach/[datum dostopa 22. 8. 2018].
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Pod varstvom nadangela Mihaela8

Bratje in sestre, naj nad vas pride Božji mir! Povedal vam 
bom, kaj se je zgodilo meni, Timoteju, služabniku Jezusa Kri-
stusa. Nekoč sem se odpravil na romanje h Gospodovemu po-
življajočemu križu, k Božjemu grobu in drugim svetim krajem, 
kjer je hodil naš Bog, Gospod Jezus Kristus. Med potjo sem se 
ustavil v hiši svetega Prokhorja, ljubljenega učenca Janeza 
Teologa, in tam našel čudovito knjigo, ki jo je napisal Prokhor. 
V njej opisuje veliko uteho, ki jo je Janez Teolog prejel med 
Božjim razodetjem. Takole pravi:

»Nekoč sem hodil z Božjim angelom, ki mi je razodeval ne-
beške skrivnosti o ljudeh. Nenadoma sem v daljavi zaslišal 
hrumenje, podobno hudourniku, ki se vali po pobočju visoke 
gore. Ko sva se z angelom približala, sem zagledal neizmerno 
jezero in v njem neskesane grešnike, ki so prestajali strašne 
muke. Svojega vodnika sem vprašal, kaj to pomeni, in mi je 
povedal, da je to peklensko brezno. V njem so plamteli strašni 
ognjeni zublji, nad katerimi je lebdel oblak dima in se dvigal 
tristo metrov visoko. Po telesih grešnikov, ki so se nahajali v 
tem jezerskem breznu, so se plazili gnusni črvi, veliki kakor 
kače. Angel mi je rekel: ‚Janez, Božji prijatelj, muke, ki jih vi-
diš, so najstrašnejše od vseh! To ognjeno jezero je neskončno 
globoko in lahko zaobjame ves svet. Črvi-kače grizejo meso 
grešnikov in jih silijo, da se povzpenjajo na goro.‘ Ko je angel 
videl, da jokam ob pogledu na neskončno umiranje človeških 
duš, me je tolažil: ‚Ne jokaj, Janez, Božji prijatelj, ne jokaj! 
Kmalu boš videl veliko veselje in blagoslov, ki jim ga bo prine-
sel vzvišeni Božji bojevnik Mihael.‘

In res, zagledal sem prečudovitega nadangela Mihaela, ki 
se je v prelepem čolnu – obdan s kerubi, serafi, angeli, svetniki, 
preroki in mučenci – približeval ognjenemu jezeru. Vsi so bili 
nepopisno lepo oblečeni. Čez čas so se angeli približali trpečim 
grešnikom in pogasili ogenj. Iz brezna se je prenehalo kaditi in 
vse gnusne kače so izginile. Ko je vse potihnilo, je nadangel Mi-
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hael potopil svoje desno kot sneg belo krilo v jezero, z njim za-
jel množico človeških duš in jih dvignil na obalo jezera. Isto 
krilo je v jezero spustil drugič in iz njega zajel še več duš kot 
prvič. Ko so to videli kerubi in serafi, so pred njim padli na 
obraz in ga prosili, naj to stori še tretjič. Nadangel Mihael je 
najprej k Bogu dvignil svoj prijazni, proseči pogled – skupaj s 
srčnimi molitvami za odrešenje tistih, ki trpijo zaradi grehov 
–, potem pa svoje snežno belo krilo ponovno potopil in na suho 
dvignil nešteto duš. Angeli in svetniki so jih sprejeli z velikim 
veseljem, jih umili z vodo Božje milosti, pomazilili z dišavami 
veselja in jih postavili pred Božje obličje. Istočasno se je izza 
tančice, ki je zakrivala Boga, zaslišal Jezusov glas: ‚Po zaslugi 
priprošenj nadangela Mihaela, moje Matere, presvete Device, 
in vseh mojih angelov ter izvoljenih, ki so izpolnili voljo moje-
ga Očeta na zemlji, pripeljite te duše v raj pravičnosti, večnosti 
in miru. Amen.‘«

Sveti apostol Janez je osuplo strmel nad tem strašnim in 
svetim dejanjem in občudoval sočutje Božjega nadangela Mi-
haela. Angel pa mu je rekel: »Vedi, Janez, Božji prijatelj, da se 
ta čudež, ki si ga videl, ponavlja vsako leto 6. (19.)2 septembra, 
v čast prazniku poveljnika nebeške vojske in veliki zmagi, ki jo 
je izbojeval nad satanovimi silami. Ko so Judje brez najmanj-
šega pomisleka pribili Odrešenika na križ, je nadangel Mihael 
zapadel v tako žalost, da sta nebo in zemlja pobledela, ker tega 
nista mogla gledati. Ko pa je naš Gospod Jezus Kristus vstal, je 
nadangel Mihael odvalil kamen od groba in oznanil veselo no-
vico ženam, ki so h grobu prinesle dišave. Satana je zadržal v 
peklenskem breznu in mu vzel vse, kar je imel. Bog je nadan-
gela Mihaela obdaril z veliko oblastjo in močjo za reševanje 
grešnikov, ki trpijo v peklenskih mukah. Zato se po njegovem 

2	 Navedena datuma sta po julijanskem in (gregorijanskem) koledar-
ju.
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Pod varstvom nadangela Mihaela10

naročilu vsako leto 6. (19.) septembra in 9. (21.) novembra Mi-
hael – skupaj z nižjimi redovi angelov in svetniki – približa 
dušam, obsojenim na muke, in jih reši iz njih.

Nadangel Mihael posebej rad rešuje tiste, ki so dajali milo-
ščino v njegovem ter v imenu mučencev in svetnikov. Rešuje 
tudi tiste, za katere so svetniki v Božjem imenu voljno prena-
šali nesreče in trpljenje. Povsem pa osvobaja muk tiste, za ka-
tere je nekdo trpel ali molil. Nadangel Mihael vsako leto 6. 
(19.) septembra in na svoj god 9. (21.) novembra opravlja deja-
nja Božjega usmiljenja in bo to počel do konca časov. V teh po-
sebnih dneh poklekne in pade na obraz pred Božjim veliča-
stvom ter moli za duše, ki prestajajo strašne muke v peklu – 
vse dokler se Bog v svoji neskončni dobroti ne usmili grešnikov, 
zlasti tistih, za katere ljudje na zemlji posebej molijo in veliko-
dušno dajejo miloščino po njihovem namenu. Prav tako moli-
jo za vse živeče na zemlji. Na te svete dni, ko Cerkev obhaja 
Mihaelov spomin, se vsi angeli zberejo okoli njega pred tanči-
co, ki prekriva Božje veličastvo.

Nadangel Mihael, odet v oblačila dobrote in usmiljenja, 
prihaja z Božjim blagoslovom in vsem oznanja, da se je Bog 
spet usmilil sveta. Zdaj si videl, Janez, da Bog ne bo pozabil 
nikogar, ki bo opravljal dela usmiljenja v imenu svetega na-
dangela Mihaela, ali bo marljivo prepisal to knjigo in jo bral 
drugim, ali bo prižgal svečo, svečnik ali ladan3 ter daroval v 
imenu nadangela Mihaela. Bog na darovalca ne bo pozabil, 
ampak ga bo velikodušno nagradil. Če je nekdo, ki je po svojih 
zmožnostih izkazoval usmiljenje ubogim, po smrti zaradi svo-
jega grešnega življenja vržen v pekel, Bog ne bo pozabil njego-
vih dobrih del, ampak ga bo rešil po priprošnji nadangela Mi-
haela.

3	 Ladan je vrsta smole, ki se uporablja kot kadilo med bogoslužjem.
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Če kdo želi zapisati te besede, naj jih doma varuje z veli-
kim spoštovanjem. Takemu človeku in njegovemu domu ne 
bodo mogli priti do živega nobena puščica, nobena kača in no-
bena sovražna sila. Njegovemu sadovnjaku ali vrtu ne bo mo-
gel škodovati noben škodljivec – ne kobilice ne plazilci ne dvo-
živke. Zapisovanje teh besed bo njegovo orožje in zaščita pred 
vsemi nesrečami. Naj te varujeta Bog in nadangel Mihael!« To 
mi je povedal sveti Božji angel.

Potem me je odpeljal na Oljsko goro, kjer me je pustil, sam 
pa odletel v nebesa. Nad vsem tem sem bil zelo presenečen in 
sem slavil Boga in nadangela Mihaela.

Močno verjamem, da bo tudi vsak bralec po branju te knji-
ge močno presenečen nad bogastvom in učinkovitostjo svetega 
nadangela Mihaela ter se bo odslej zatekal k njegovi pripro-
šnji.

� V Rimu, 29. septembra 2018, na praznik svetih 
nadangelov Mihaela, Gabriela in Rafaela
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